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	LOGO DEL DIPARTIMENTO



Siena, 

Spett.le xxxxxxxxxx
PEC: 
Oggetto: Ordine nr. xxxxx per l’acquisizione del bene/servizio di xxxxxxxxxxxxx – CIG xxxxxxxxxxxxxxx – CUP 
Con riferimento alla vostra offerta del xxxxxxxx relativa all’acquisizione richiamata in oggetto, con la presente vi ordiniamo:
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx per € xxxxxxxxxxx,xx

Il bene/servizio deve essere consegnato presso xxxxxxxxxxx entro il xxxxxxxxxxxxxxxx

Il pagamento avverrà entro 30 gg. dall’accettazione della fattura da parte Vostra, da emettere successivamente alla consegna del prodotto/lavoro/servizio eseguito.

Il presente contratto è finanziato dall'Unione europea – NextGenerationEU nell'ambito del Piano Nazionale di Ripresa e Resilienza Missione 4 Componente 2 – M4C2
La fattura elettronica dovrà essere intestata a Dipartimento/Ufficio/Centro/Servizio xxxxxxxxx – Università degli Studi di Siena - codice univoco ufficio: 1XX111 – pec: xxxxxxxx@pec.unisipec.it.
L’efficacia dell’ordine e il pagamento saranno subordinati al possesso dei requisiti per contrarre con la Pubblica Amministrazione e, pertanto, vi preghiamo di restituirci l’allegata autodichiarazione debitamente compilata.
L’Operatore Economico è tenuto ad operare in modo che la consegna del prodotto/lavoro/servizi sia eseguita a regola d’arte e risulti in regola con tutte le normative vigenti. 

L’Operatore Economico assume tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari, nel rispetto e alle condizioni di cui all’art. 3 della L. 13/08/2010 n. 136 e s.m.i.

Al fine di favorire le operazioni di pagamento, l’Operatore Economico è invitato a rilasciare la dichiarazione relativa al conto corrente dedicato, con l’indicazione degli estremi del conto e dei soggetti delegati ad operarvi.
Inadempimenti

L’Università di Siena procederà alla liquidazione di quanto dovuto solo dopo l’esatto adempimento della prestazione. Eventuali ritardi o inesatto adempimento nella prestazione saranno segnalati per iscritto dall’Università con l’indicazione dei termini entro cui regolarizzarsi. Successivamente al terzo richiamo, il contratto dovrà intendersi risolto, salvo eventuale risarcimento del danno.

Cessione del contratto e subappalto

La ditta non potrà cedere in nessun caso il contratto a terzi, in qualunque modo sia effettuata la cessione. In caso di inadempimento da parte della ditta al divieto riportato nel precedente periodo, l’Università, fermo restando il diritto al risarcimento del danno, avrà facoltà di dichiarare risolto di diritto il presente contratto. Il subappalto non è ammesso se non espressamente autorizzato dall’Università di Siena e nei limiti previsti dal codice dei contratti pubblici.

Foro

Le controversie insorte relative alla conclusione, interpretazione, esecuzione del presente contratto sono di competenza esclusiva del Foro di Siena.

Trattamento dei dati - Informativa ai sensi del Regolamento (UE) 2016/679 e del Parlamento europeo e del Consiglio e del d.lgs. 196/2003 e s.m.i.

Ai sensi del Regolamento (UE) 2016/679 (GDPR – General Data Protection Regulation) e del decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196 (Codice in materia di protezione dei dati personali) e s.m.i. l’Università di Siena procederà al trattamento dei dati comunicati e relativi all’Operatore economico solo al fine di accertare il possesso dei requisiti che la legge impone per contrarre con la Pubblica Amministrazione e a quanto necessario ai fini dell’esecuzione del presente contratto. L'informativa sul trattamento dei dati è consultabile alla pagina https://www.unisi.it/ateneo/adempimenti/privacy del portale di Ateneo"

Il referente tecnico che può essere contattato anche per le questioni logistiche è xxxxxxxxxxxx tel. 0577 23xxxxxxxxxxxx, mail xxxxxxxxxxxx@unisi.it.

Con i migliori saluti
Il Responsabile unico del procedimento
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
(atto sottoscritto digitalmente)
N.B. Obblighi del fornitore: si ricorda che, pena la nullità del presente contratto, è obbligo del fornitore restituire l’accettazione sottoscritta digitalmente.
(cfr. art. 32, co. 14 del d.lgs. 50/2016)
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