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DENOMINAZIONE DELLA STRUTTURA TITOLARE DI BUDGET
Disposizione RUP

Classificazione: X/4
N. allegati: 1
ACQUISIZIONE DI XXXXXX
CUP: XXXXXXXXXXXXX
IL RESPONSABILE UNICO DEL PROCEDIMENTO

· visto il vigente statuto dell’Università degli Studi di Siena;

· visto il Regolamento (UE) 2021/241 del Parlamento europeo e del Consiglio del 12 febbraio 2021, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale dell'Unione Europea L57 del 18 febbraio 2021, che istituisce il dispositivo per la ripresa e la resilienza dell'Unione Europea; 

· visto il Piano Nazionale di Ripresa e Resilienza (di seguito "PNRR"), ufficialmente presentato alla Commissione Europea in data 30 aprile 2021 ai sensi dell'art. 18 del Regolamento (UE) n. 2021/241 e valutato positivamente con Decisione del Consiglio ECOFIN del 13 luglio 2021 e notificato all'Italia dal Segretariato generale del Consiglio con nota LT161/21, del 14 luglio 2021; 

· visto il Decreto del Ministero dell'Economia e delle Finanze del 6 agosto 2021 e successiva rettifica del 23 novembre 2021, recante "Assegnazione delle risorse finanziarie previste per l'attuazione degli interventi PNRR e ripartizione di traguardi e obiettivi per scadenze semestrali di rendicontazione", con cui sono state assegnate al Ministero dell'Università e della Ricerca risorse per l'attuazione degli interventi del PNRR nell'ambito della Missione 4 - Componente 2 "Dalla Ricerca all'Impresa" (di seguito "M4C2");

· visto il Decreto Direttoriale MUR n. (inserire i riferimenti del bando relativa alla misura specifica del PNRR) 

· visto il Decreto Direttoriale MUR di concessione del finanziamento nr. XXXXX del XX XXXXX 2022 con cui viene assegnato il finanziamento al Soggetto Attuatore (INSERIRE I RIFERIMENTI DEL DECRETO DI AGEVOLAZIONE); 

· vista la richiesta del Prof. XXXXXXXXX del XXXXXXX con cui richiede l’acquisizione di XXXXXXXXXXXXXXXXXX;

· visto il decreto legislativo 18 aprile 2016, n. 50, (Codice dei contratti pubblici), con particolare riferimento all’articolo 36 “contratti sotto soglia”, così come aggiornato dall’art. 51, co. 1, del decreto legge 31 maggio 2021, n. 77, convertito con la legge 29 luglio 2021, n. 108, nella parte in cui è previsto l'affidamento diretto per le acquisizioni di servizi e forniture di valore fino a € 139.000,00, oltre oneri fiscali a soggetti in possesso di pregresse e documentate esperienze analoghe a quelle oggetto di affidamento, comunque nel rispetto del principio di rotazione; 

· considerato che l’acquisto oggetto del presente provvedimento è funzionalmente destinato alle attività di ricerca e riguarda beni e servizi informatici e di connettività, e che, in forza dell’art. 4 del decreto legge 126/2019, convertito con modificazioni con la legge 159/2019, non sussiste per tale fattispecie l’obbligo del ricorso alle convenzioni Consip e al mercato elettronico delle pubbliche amministrazioni;

· rilevato che a seguito di indagine di mercato l'oggetto dell'acquisizione richiesto fornito dall'Operatore economico xxxxxxxxx, soggetto in possesso di pregresse esperienze analoghe a quelle oggetto dell'affidamento, risulta quello più rispondente alle esigenze di ricerca del Prof. xxxxxxxxxx;

· ritenuto di non suddividere l’acquisizione in lotti funzionali poiché l’oggetto dell’acquisizione consiste in un’unica fornitura (o un unico servizio) non frazionabile; 

· viste le Linee Guida n. 4 così come aggiornate dal Consiglio dell’Autorità Nazionale Anticorruzione con delibera n. 206 del 1° marzo 2018 relative alle “procedure per l’affidamento dei contratti pubblici di importo inferiore alle soglie di rilevanza comunitaria, indagini di mercato e formazione e gestione degli elenchi di operatori economici”, con particolare riferimento al principio di rotazione degli inviti e degli affidamenti;

· ritenuto che il prezzo richiesto dall’operatore economico per l’acquisizione oggetto del presente provvedimento risulta congruo secondo l’indagine di mercato effettuata; 

· verificati i requisiti dell’operatore economico offerente;

· visto il vigente Regolamento di Ateneo per l’amministrazione, la finanza e la contabilità dell’Università degli Studi di Siena, con particolare riferimento all’articolo 26 “Contratti passivi: autorizzazione e determinazione a contrarre”;

· vista la programmazione biennale delle acquisizioni di forniture e di servizi per gli anni 2022-2023, approvata il 22 ottobre 2021 dal Consiglio di Amministrazione dell’Università di Siena con delibera n. 277/2021 (prot. 188845/2021);

· vista la determinazione del Direttore Generale nr. 1634 del 2 maggio 2022 (prot. 101275/2022) con cui sono stati individuati i Responsabili Unici del Procedimento dell’Università di Siena ai sensi dell’art. 31del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i;

· accertata la disponibilità di budget per la copertura dei costi integrali da sostenere per l’acquisizione richiamata in oggetto 
DISPONE

1. Per le motivazioni sopra riportate, l'acquisizione di xxxxxxxxx fornito dall'Operatore economico xxxxxxxxx, individuato previa indagine di mercato, per un importo complessivo pari a € xxxxxxx, oltre oneri fiscali.

2. Di imputare i costi dell’acquisizione sopra richiamata per un totale di €xxxxxxx, IVA di legge compresa sul progetto xxxxxxxxxx. L'acquisizione è finanziata dall'Unione europea – NextGenerationEU nell'ambito del Piano Nazionale di Ripresa e Resilienza Missione 4 Componente 2 – M4C2.

3. Di individuare quale direttore esecutivo del contratto xxxxxxxxxx.

4. Di recedere dal contratto in caso di esito negativo sulle verifiche sul possesso dei requisiti di carattere generale dichiarati dall’Operatore economico e di procedere alla tempestiva segnalazione all’ANAC e all’azione per risarcimento danni oltre alla denuncia per falso all’autorità giudiziaria competente.
Siena, XX/XX/XXXX
Il Responsabile unico del procedimento

xxxxxxxx
Visto
Il Titolare dei Fondi
xxxxxxxxxxx
ALLEGATI

1. richiesta di acquisto
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